

今日天气

中雨转小雨 13-15℃



周六天气 周日天气 阴转多云 9-17℃ 多云 9-16℃

昨日14时空气质量 空气质量指数 33 首要污染物 空气质量状况 优

人体舒适度指数 4级 微风,较舒适 紫外线指数 1级 弱 晾晒指数 1级 不宜晾晒 晨练指数 1级 不宜晨练

今日有雨,双休日阳光在线

本报讯(融媒体记者 陈瑶)经历了连续的低温天气,终于,昨天阳光明媚,气温回升,春天又回来了。可是又有一股弱冷空气来了,从昨天夜里到今年白天,我市又有一轮降雨。

蚌埠供电公司停电信息

1、因设备消缺,10kV 钜明04线 DMHWG1 环网柜042开关至钜明0405C联络开关之间线路及10kV 钜明17线 DMHWG2 环网柜172开关至钜明1706C联络开关之间线路原定于2022年3月25日5:00-9:00停电。

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists prices for rice, flour, oil, etc.

以上为2022年3月24日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

两楼争车位,牵出“业委会”背后问题

备案、认证的业委会才能履职

号楼的业主也享有在这个院子里停车的权利,按照规划,这个院子有一部分属于18号楼的配建部分。20号楼的居民认为,小区一直是20号楼在管理,18号楼突然横插一杠子进来,就是想分一杯羹。



18号楼和20号楼两楼相对,中间一个停车场是矛盾的焦点。

常管理,同时社区将安排专人配合管理。

而针对小区目前车位紧张且易引发矛盾的问题,社区建议居民采取先到先停的原则进行停车管理。

业委会未备案难以履行职责

胜利街道城市管理办公室负责人殷君告诉记者,按照《安徽省物业管理条例》要求,业委会的成立是在街道(乡镇)、居(村)委会指导和推动下成立。

根据《物业管理条例》,业主委员会自选举产生之日起三十日内,持下列资料向物业所在地的街道办事处、

乡镇人民政府备案:(一)首次业主大会会议记录和会议决定;(二)业主大会议事规则;(三)管理规约;(四)业主委员会首次会议记录和会议决定;(五)业主委员会成员和候补成员的名单、联系方式、基本情况等等。

街道办事处、乡镇人民政府对以上资料进行核实,符合要求的,五个工作日内予以备案,并出具业主大会、业主委员会备案证明。业委会必须持备案证明申请业主大会的“统一社会信用代码证书”,向金融机构申请开立账户,并持备案证明向公安机关申请刻制业主大会印章和业委会印章。

社会观察

蚌埠融媒体中心记者 陈瑶 文/图

网友容女士反映,体育路20号楼宿舍体育场东门20号楼进行老旧小区改造后,社区出面成立了业委会,成立后,却不让业委会进行管理,院内停车秩序混乱,时常发生争吵打闹,严重影响生活质量及人身财产安全。

已经成立的业委会为啥不能正常履职?昨天,记者来到这里进行采访。

车位之争引发的矛盾

容女士反映的体育场东门20号楼位于体育场东边的一个院子里,与这栋楼同一个院子的还有体育场东门18号楼,两栋楼共用一个院子,去年这里被列入民生工程进行了老旧小区改造,施划了机动车车位和一个非机动车停车棚。

18号楼业主和20号楼业主如何划分停车位,成了矛盾的导火索。

“公说公有理,婆说婆有理,两栋楼居民因为停车位的问题产生了一些矛盾。”胜利街道体育场社区党总支书记马跃告诉记者,18号楼因为是体育路的沿街楼,居民进出都是走体育路,很少会绕到楼南侧的院子里,而20号楼的居民进出都要经过这个院子,所以多年来,整个院子的保洁、停车、看管等都是由20号楼的居民负责。去年,两栋楼作为一个整体项目进行了提升改造,18号楼居民提出,院子里的停车位不能全都给20号楼的业主使用,18

小区临时管理小组未获官方认证

两栋楼的居民因为争车位产生矛盾。去年,小区自发成立了临时管理小组,虽然计划由两栋楼共同选出的居民代表组成小组,但当时只有20号楼的业主递交了候选人材料,所以这个小组的成员最终只选出3人。

小区临时管理小组成立后,业主依然不满意,18号楼业主认为选出的管理小组内只有20号楼的成员,对院子里车位划分有偏向、不公平。

昨天,记者联系了该小区临时管理小组成员朱先生,他说,街道、社区以及两栋楼居民,就车位的问题已经进行过几次协商,但18号楼最近提出的车位分配方案,20号楼业主也无法同意。“20号楼有56户,18号楼只有32户,户数上我们占了三分之二,但对方提出的车位分配,是我们用13个,他们用12个,从比例上来说,我们无法接受。”朱先生认为,20号楼的户数比18号楼多得多,所以在车位分配数量上理所应当占有更大比例。

社区相关负责人告诉记者,网友容女士反映的“业委会”就是小区临时管理小组,这个管理小组虽然也是居民代表选出,但未在区物业办备案,不具备主体资格,而且居民选出的小区临时管理小组严格意义上来说并不是业主委员会。近期社区将启动体育场18号、20号楼业主委员会选举工作,在选举完成前,将由物业进驻开展日

药店、医院购买抗原试剂可刷医保卡了

核酸检测依然作为是否感染新冠病毒的确诊依据

蚌报发布

本报讯(融媒体记者 陈瑶)记者从市医保局获悉,为积极应对疫情变化新情况,进一步提高科学精准防控水平,服务当前疫情防控需要,新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目被临时性纳入基本医疗保险医疗服务项目目录,参保人在定点基层医疗机构发生的相关费用按统筹地区现行规定支付,为“早发现”提供支撑保障。

昨天下午,记者在市区多家药店发现,新冠病毒抗原检测试剂已经陆续到货,但十分抢手,很多药店已经断货。在汉明街的一家绿十字药店,工作人员告诉记者,抗原检测试剂店内一直没到货,因为太抢手。

在工农路和涂山路路口的一家药店,“昨天下午刚到了一批,都卖完了,下一批明后天能到。”工作人员说,一些客人都是预约的,所以抗原检测试剂一到货就被买走了,最近店里正积极组织进货。多家定点药店表示,可以使用医保卡刷卡支付购买抗原检测试剂。

“在药店、医院购买新冠抗原检测试剂都可以刷医保卡了。”市医保局相关部门负责人表示,在定点零售



检测新策略

新华社发 徐骏 作

药店购买新冠病毒抗原检测试剂的费用,可使用职工医保个人账户支付。

据悉,新型冠状病毒抗原检测价格最高政府指导价为每次5元(不含试剂及采样器具),实际收费最高不超过15元(含服务费、试剂费及采样器具),试剂及采样器具实行“零差率”销售。对群众单独进行新型冠状病毒抗原检测的,公立医疗机构不得收取门诊诊察费或一般诊疗费;对患者购买

检测试剂进行抗原自测的,不得收取新型冠状病毒抗原检测费用。公立医疗机构应主动在醒目位置公示新型冠状病毒抗原检测服务内容、价格,加强收费管理,规范收费行为,自觉接受社会监督。

抗原检测有明确的适用范围。在《新冠病毒抗原检测应用方案(试行)》适用人群基础上,将不方便做核酸检测的从省外中高风险地区来(回)皖人员,健康码黄码或行程码带

“\*”无48小时内核酸阴性检测证明的门诊急症患者,需要急诊住院手术的患者,核酸检测能力不足的防范区内的人员,校园、养老机构、儿童福利机构、监所等场所内不方便开展大规模核酸检测的人员纳入抗原检测适用范围。核酸检测依然是是否感染新冠病毒的确诊依据,上述适用人员中,各地各单位要根据需要适时补做核酸检测。密接和次密接者,封控区内的人员暂不建议使用抗原检测。

按照相关规定,抗原检测结果处置要进一步规范,设置发热门诊的医疗机构发现抗原检测阳性人员,应立即进行必要的防护,转移到发热门诊进行核酸检测并留观,视核酸检测结果规范处置。未设置发热门诊的医疗卫生机构发现抗原检测阳性人员,应立即就地隔离并向辖区疾控部门报告,由急救中心按照新冠肺炎疫情相关人员转运工作指南,将其转运至设置发热门诊的医疗机构进行核酸检测。各单位组织自检与社区居民(含居家健康监测人员)自检发现抗原检测阳性人员,应第一时间由单位或个人就地隔离并向所在社区(村镇)报告,由社区(村镇)联系急救中心按照新冠肺炎疫情相关转运工作指南,将其转运到设置发热门诊的医疗机构进行核酸检测。隔离管控人员抗原检测阳性,应立即向负责隔离管控的机构报告,由隔离管控机构负责安排采样并核酸检测。

做核酸检测时别再喊“啊”

专家提示,张大嘴不发声,戴好口罩、注意手卫生

本报讯(融媒体记者 陈瑶)对不少市民来说,最近可能少不了要去做核酸检测。昨天,“核酸检测时不要再喊‘啊’”这一提示信息冲上多个网络平台的热搜榜,做核酸时到底要注意哪些内容,记者采访了蚌埠市第三人民医院感控科科长李甲。

据报道,国家感染病临床研究中心主任、深圳市第三人民医院党委书记刘磊提醒,检测时最好不要发出声,不要喊“啊”。理由是,如果是阳性病人,“啊”的时候,口腔中的气溶胶会出来,病毒也跟着出来了。李甲介绍,国内专家之所以有这

个提醒,是因为一旦被采样者为阳性患者,喊“啊”时可能会呼出大量病毒,并在采样区域形成气溶胶,造成采样点环境直接污染,等下一位检测时,可能无法避免地将带病毒的胶吸入呼吸道。所以,采样过程中,建议大家不喊叫、不做深呼吸,摘下口罩张大口即可。

“只要张大嘴巴,做出‘啊’的动作即可,不必发声。”李甲介绍,有时在采样过程中,被采样者口罩没有充分打开,核酸检测采样人员无法在被采样者的咽后壁和双侧扁桃体采集分泌物,所以让被采样者发出“啊”这

个口型动作就成了最简单高效的方法,很多人做这个动作时,条件反射地发声,但其实没必要。

采集核酸时,因为要摘下口罩,所以有一些风险事项要格外注意,除了检测时最好不要发出声,不要喊“啊”。专家提醒,排队等候时要积极配合,听从工作人员指引,全程与他人保持1米安全距离,文明有序排队,不扎堆,不交谈。

采样时,如果前面采样的人还没戴好口罩,后面的人不要上前,而且最好拉开时间间隔,等前面的人离开5秒以上再上前。不论是排队还是采

样过程中,要格外注意手卫生,不要频繁用手摸面部,尤其不要触摸口罩,不要用手接触操作台上的物品,也不要将钥匙、手机、身份证等随身物品寄放在操作台上,以免沾到污染物。

采样后,不要到旁边的垃圾桶吐口水,采样棉签是无菌的,采样后有口水直接吞咽是没有问题的。采样完毕后,有条件者用消毒纸巾、免洗手消毒液擦拭双手,更换随身携带的备用口罩,将旧口罩丢进专门的垃圾桶。采样结束立即离开,回家用肥皂或洗手液仔细洗手。